[IpeoOpa3zoBaHue rpapuKOB

TPUTOHOMETPUYEeCKUX PYHKIINI




Cogep>xaHue

m Teopus

m Kak nocrpouTts rpadpuk GyHKImm y =f(x) + b

m Kak niocrpouTts rpadpuk GyHKIIMMU vV = f(X + 4)

m Kak nocrpouTts rpadpux GyHKImMM y = mf(x)

m Kak niocrpouts rpadpuk pyvHkImm v = f(kx)
m [Ipaxmuxa

m CoOoTHeceHle Fpa(l)I/IKOB Q)yHKuMﬁ C UX cl)opMyAaMM

IlocTpoeHue rpacl)MKOB cl)yHKqu/I

O
m CocraBaeHlNe aHAAUTUYECKOM 3allVICU Cl)_YHKL[I/II/I I10 eeé rpaQ)MKy
O

CamocrosareabpHas paboTra




y =f(x)+b
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y = f(x+a)
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Yy = cos(x

Ly

T

y

A




y = mf(x), rae m>1
PactsoxkeHne ot ocn X ¢ KO9dPUIIeHTOM m
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y = mf(x), rae 0<m<1 .
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y = mf(x), rae m=-1
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y = mf(x), rae m<0
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y = f(kx), rae k>1

Cxxatue K ocn y ¢ KoadpduimeHtom k
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y = f(kx), rae 0<k<l1
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y = f(kx), rae k=-1
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y = f(kx), rae k<0 A
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y = sin2x y = sin0,5x y = 0,5sinx y = 2sinx
y = 2sin(—0,5x) y = —2sinZx y = —2sin0,5x [
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y = cos(—2x)
X

Y = COS2X

y = 1,5co0s3x

y = 1,5cosx Al

Yy = 2C0SX




[ToctpouTts rpadpuky GyHKIINI

y = —%cosx+2 y = —331n(x+%)

y = 1,5cos(x — 2?77) y = 2sin(—3x)
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y = 1,5cos(x — %ﬂ
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= 2sin(—3x)
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CoCTaBUTh aHAANTUYECKYIO 3aIlVICh PYHKIIN

110 e€ rpaduKy

x% ecimx < 0,

Fx) =41

Esinx,ecm/l 0<x<m




CocTaBUTh aHAAUTUYECKYIO 3aMMCh PYHKIIN

110 e€ rpaduKy
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CoCTaBUTh aHAANTUYECKYIO 3aIlVICh PYHKIIN
110 e€ rpaduKy

yA

sin 2x,ecian x <0,
2cosx,ecanx > 0
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CoCTaBUTh aHAANTUYECKYIO 3aIlVICh PYHKIIN

110 e€ rpaduKy
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CamocrosATeabHas padoTa

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1.ITocmpoume zpadux GyHKUUU
: T
y = —2,5sinx + 0,5 y = —0,5cos(x + §)

I1o zpaduxy nHavudume:

a) 06Aacmo 3HAMeHUT PYHKUUU; a) 00AACMb SHAYEHUT PYHKUUU;
6) npomexymxu yooieanus PyHKUUL. 0) NPOMeXYMKU 603pacmanusl PyYHKUUL.



